SPKTECHNIKA.RU

000 «CIK «TexHuka»

«CBEXWWN» NPANC-NUCT BCENOA HA CAUTE www.spktechnika.ru
OTnpaBkKa Yepe3 TPaHCMNOPTHbIE KOMNAaHUM NMOO CaMOBbLIBO3 C HAlLero cknaga.
OOrOBOPHbIE CKUOKW HaunHaa ¢ menkoro onTa.

Apnpec cknapa: r.KemepoBo, yn. Kysbacckas, 33

3n.nouta ans 3akasa : 313232@bk.ru

Mo6: 8-983-253-42-53 (MoxxHO Ha WhatsApp)
(3842) 63-42-53
NPAUC-IUCT 11O HAJIMYNIO Ha KeMepOBCKOM CKJIaje 09.02.2024.

I COJEPKAHUE

OcHacTtka meTannoobpabaTbiBaloLMX CTAHKOB
MeTtannoo6pabaTbiBaloLLmii MIHCTPYMEHT

AnekTpocBapoyHoe obopynoBaHme

"azonnameHHoe obopyaoBaHue

3anyacTtu Ha nunopamy P-63

"py3onoabeMHoe n cknagckoe obopygosaHue, nebenku
PEeMOHTHO-CTPOUTENBHBIN UHCTPYMEHT 1 06opyaoBaHue
[MHEBMOMHCTPYMEHT U MOMOTKM OTOOMHbIE

O6opynosaHve ansa cmaskm u FCM (Wwnpuubl, HAacoOChI, HarHeTaTenu)
CnecapHbll MHCTPYMEHT 1 obopyaoBaHme

MeputenbHbIN UHCTPYMEHT

Crtpanuna 1 u3 18


http://www.spktechnika.ru/

Cambin cBexun npanc-nucT Bl Bcerga moxeTte HanTu Ha HaleM canTe www.spktechnika
JIn6o 3anpocuTb y HAC NO ANEKTPOHHOW NoYTE MO aapecy 313232@bk.ru

OCHACTKA METAJILIOOGPABATBIBAIOIINX CTAHKOB

Co ckaana B KemepoBo

HanmenoBanue
OTnycKHas LeHa,
py6.
BTYJIKU NEPEXO/HBIE
Bryaka nepexoanas KM 4/1 370
Bryaka nepexoqnas KM 4/2 380
Bryaka nepexoanas KM 5/1 850
BryJika nepexognas KM 5/2 850
Brynka nepexognas KM 5/3
yka nep 850
Brynka nepexognas KM 6/4
1400
Bryika nepexognas KM 6/5 1400
IIATPOHbI TOKAPHBIE
IlaTpoH TOKapHbIii MHOrOKYJIauKkoBbIii I13-8423 s nomyaBromMatoB (6-KynaukoBbli 3axxuMHOl 113-8423 npeaHasHaueH 11s 3aKperuICHUs
[ITY4HBIX 3arOTOBOK 110 HAPY)KHBIM IIOBEPXHOCTSIM Ha TOKAPHBIX MHOTOLIIIMH/IENIBHBIX [OJIyaBTOMATaxX C Py4HOH 1 aBTOMAaTHYECKOM 3arpy3Koit
(Hapy>KHBII TuaMeTp 3aKHMaeMbIX 3aroToBoK oT 90 10 190 MM, KOJI-BO KpETI&XHBIX OTBEPCTHI aTPOHA - 3, Macca IaTpoHa - 25 Kr)
7900
JIIOHETHI
- JIroner noaBm:kHbI (d 3aroToBku 10 115 MM, paccTosiHEE MEXK/TY OCSIMU KPENIEKHBIX OTBEPCTHi B ocHOBaHHH 400 MM, BBICOTA LICHTPA OT
o0IIBBI OCHOBaHHs 190 MM), KyJIauKu CKOJIbXKEHHS, O/y 5000
OCHACTKA XOHHHI' OBA/IbHBIX CTAHKOB
XOHHHIOBaJbHbIE I0JOBKH K yaauuuTeasm XI'-06 (D=110-120) k YXT'-02, YXTI'-06 4000
Y UIHHATEIh K XOHHHTOBAJIbHBIM cTankaM YXI'-01 (D=58) na crankn CC700M u CC701 2000
IHEHTPbI CTAHOYHBIE
Ilenmpol ynopnvie Hespawjaroujuecs:
LHeHTp ynopHeiii Ne 5 1800
HOXH
- HOXKH JIJIst CTaHKOB pe3ku apmatypbl CMIK-172 ¢ pe3p6oit M12 (110x40x18) 6e3 "motas" (KOMIUIEKT = 2 MITYKH) 3960

METAJJIOOGPABATBIBAIOIIINI MHCTPYMEHT

Co ckaajga B Kemeposo

OTnycKkHas LeHa,

Haumenosanue
pyb.
METYUKH U METYUKOIEPKATEJIH
MeTuHK MAIIMHOPYYHOIT 1yist MeTpHueckoii pe3ndsl P6MS, TOCT 3266-81:

- M4x0,7; M5x0,5; M5x0,8 s niyxux oTBepcTHil (MOXKHO Hape3aTh M CKBO3HbIE) 90
- M6x0,5; M6x1,0; JUISL TIIyXMX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 90
- M8x0,5; JUISL TIIyXHX OTBEPCTHUii (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 100
- M8x1,0 JUISL CKBO3HBIX OTBEPCTHUI 110
- M8x1,0 JUIS TITyXHMX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 110
- M10x0,5 JUIS TITYXHUX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 140
- M10x0,75 JUIS TIIXHUX OTBEPCTHI (MOXKHO HAape3aTh U CKBO3HBIE) 150
- M10x1,0 JUIS TIIXHUX OTBEPCTHI (MOXKHO HAape3aTh U CKBO3HBIE) 170
- M10x1,25 JUIS TIIXHMX OTBEPCTHI (MOXKHO HAape3aTh U CKBO3HBIE) 170
- M10x1,5 JUTS TITYXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh ¥ CKBO3HBIC) 170
- M12x1,0 JUTS TITYXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 180
- M12x1,25; M12x1,5  ais TIyXux OTBepCTHI (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 180
-M14x1,0; M14x1,25; M14x1,5 mns rioyxux orBepcTHil (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 200
- M14x1,5 IS CKBO3HBIX OTBEPCTHIA 200
- M14x2,0 JUIsl CKBO3HBIX OTBEPCTHIA 210
- M14x2,0 JUIS TITyXHUX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 230
- M16x1,0 JUIS TIIyXMX OTBEPCTHI (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 250
- M16x1,5 JUTS TITYXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 260
- M16x2,0 JUIS TITyXHMX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 260
- M18x1,0 JUISL TITyXMX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 330
- M18x1,5 JUISL TITyXMX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 330
- M18x2,0 JUIS TITyXHUX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 340
- M18x2,5 JUISL TILyXMX OTBEPCTHI (MOJKHO HApe3aTh U CKBO3HbIC) 360
- M18x2,5; JUISL CKBO3HBIX OTBEPCTHH 360
- M20x1,0 JUIs DTyXMX OTBEPCTHII (MOKXHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 390
- M20x1,5 JUTS TITYXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh ¥ CKBO3HBIC) 390
- M20x1,5 JUTS CKBO3HBIX OTBEPCTHH 390



http://www.spktechnika.ru/
mailto:313232@bk.ru

- M20x2,5 JUTS CKBO3HBIX OTBEPCTHH 390
- M20x2,5 JUISL TITyXMX OTBEPCTHI (MOJKHO HApe3aTh U CKBO3HbIC) 390
- M22x1,0 JUIS TIIXMX OTBEPCTHi (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 420
- M22x1,5; JUIS TITyXHX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 430
- M22x2,0; JUIS TIIyXHMX OTBEPCTHI (MOXKHO HAape3aTh U CKBO3HBIE) 430
- M22x2,5; JUIS TIIyXHMX OTBEPCTHI (MOXKHO HAape3aTh U CKBO3HBIE) 430
- M24x1,0 JUTS TITyXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh ¥ CKBO3HBIE) 440
- M24x1,5 JUTS TIIYXHUX OTBEPCTHI (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 460
- M24x2,0; M24x3,0;  ais TIIyXux OTBepCTHi (MOXHO Hape3aTh H CKBO3HBIE) 460
- M27x1,0 JUIS TITyXHMX OTBEPCTHH (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 580
- M27x1,5; M27x3,0 ams TiTyXuX OTBEpCTHI (MOXKHO Hape3aTh M CKBO3HBIE) 580
- M30x1,0 JUIS TIIyXHMX OTBEPCTHi (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 770
-M30x3,0 M30x3,5 JUISL TITYXHUX OTBEPCTHI (MOJKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 770
- M33x1,5; M33x3,0 s CKBO3HBIX OTBEPCTUH 1100
- M33x3,5 JUTSL CKBO3HBIX OTBEPCTHIH 1110
- M36x1,5 JUTS TITYXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 1650
- M36x2,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 1650
- M36x4,0 JUIS TIIyXHMX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 1650
- M42x2,0 JUIS TIIyXHMX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 1900
- M42x3,0 JUISE TITyXMX OTBEPCTHI (MOJKHO HApe3aTh U CKBO3HbIC) 1900
MeTuMK MAaUIMHOPYYHOH 17151 TpYOHON nnaunapuy. pesbobl P6MS, TOCT 3266-81 ynnBepcaJbHblii:
- G 3/4" s ryXuX OTBEPCTHH (MOKHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 360
Metunkogep:karejb, FOCT 22401-83:
- kpyrublid  (D1-10Mm) 130
- IIoCKkuil  (D2-12mMm) 210
- mwiockuit  (93-16Mm) 300
- INIOCKHH  (D5-20MM) 400
- Iwiockuit  (D4-22mm) 440
ILTAIIIKH (JIEPKH) U IVIAIIIKO/IEPKATETH
Iliamka Kpyrias st MeTpuueckoii pe3bobl XBCT, 9XC I'OCT 9740-73:
- M3x0,5; M4x0,5; M4x0,7, M5x0,8 (BHenL.O 20Mm) 54
- M6x0,5; M6x0,75 (Buenr.@ 20mm) 55
- M6x1,0 (Brenr.@ 20mm) 56
- M8x0,75 (BHEILO 25MM) 56
- M8x1,0 (Brenr.@ 25mm) 58
- M8x1,25 (BHEILO 25MM) 58
- M10x0,75; (BHem.O 30Mm) 60
- M10x1,0; M10x1,5 (BHemL.@ 30MMm) 66
- M12x0,75; (BHem.O 38MMm) 77
- M12x1,0; M12x1,25; MI12x1,5 (BHemLO 38MM) 78
- M12x1,75; (BrenLO 38mm) 91
- M14x0,75; M14x1,0; (BHeILO 38MMm) 91
- M14x1,25; M14x2,0 (Buenr.@ 38mm) 91
- M16x0,75; M16x1,0; Ml6x1,5 (BHemL.O 38 u 45mm) 110
- M16x2,0 (BHew.O 38 u 45mm) 110
- M18x0,75; M18x1,0 (BHEILO 45MM) 120
- M18x1,5; M18x2,0 (BHENLO 45MM) 120
- M18x2,5 (Brem.D 45Mm) 140
- M20x0,75; M20x1,0; (Buemr.D 45mm) 140
- M20x2,0; M20x2,5 (BHEmL.O 45MM) 140
- M22x0,75; M22x1,0 (Brenr.D 55mm) 180
- M22x1,5; M22x2,0, (BHenr.D 55mm) 180
- M22x2,5 (BHEILY 45 U 55MM) 180
- M24x0,75; M24x1,0 (BHEILO 55MM) 208
- M24x1,5; M24x2,0; M24x3,0 (BHEILO 55MM) 208
- M27x2,0; (BHEIL.O 55MM) 286
- M27x3,0 (BrHEULY 65MM) 286
- M30x1,0 (Buen.@ 65Mm) 454
- M30x1,5 (BHEIL.OD 65MM) 454
- M30x2,0 (BHEIL.OD 65MM) 454
- M30x3,0 (BHEIL.OD 65MM) 454
- M30x3,5 (BHEIL.OD 65MM) 454
- M33x1,5; M33x2,0; M33x3,5 (BHEILO 65MM) 520
- M36x1,5; (BHEILO 65MM) 580
- M36x3,0; M36x4,0 (BHEIL.OD 65MM) 580
- M42x2.0; M42x3.0; (BHENL.O 75MM) 650
Ilnamka st TpyoHoi nuanHapuy. pe3sonl, TOCT 9740-73:
- G3/4 (BHENIH.Q 55MM) 195
-G1? (BHewH.J 65MMm) 260
- G1 1/4 (BHemH.® 75MM) 603
-G1 122 (BHemH.© 90MM) 680

[namkonepxarens, FTOCT 22395-77 noa naamKy BHEIMHAM IAAMETPOM:




BHEHH. )20

340

BHemH. ¥20/25 360
remH. @320/25/30 380
remH. 320/25/30/38 420
remH. 30/38 480
BHemH. D55 726
HOJIOTHA JUUIA JIEHTOYHOITH/IbHbIX CTAHKOB
Tlo10THA JUIS JIEHTOYHONMMIbHOrO ctanka MBS-1014W/ HBS-1018W:
- M42 27x0,9x3300 mm, 10/14 TPI 2000
- M42 27x0,9x3300 mm, 8/12 TPI 2000
PA3BEPTKH
PazBepTka MammHHas HeabHasi K/X, TOCT 1672-80, @: (001, 1IHHA/UIMHA PeK. YACTH, MM)
- 10,0; (koHyc Mopse Ne 1, 140/16) 150
-13,0; 14,0; (koryc Mopse Ne 1, 150/16; 160/16) 320
- 15,0; (xonyc Mopse Ne 1, 160/19) 450
- 16,0; (xoryc Mopse Ne 2, 170/19) 450
- 17,05 (xonyc Mopse Ne 2, 170/19) 520
-18,0; 19,0; 20,0; (xouyc Mop3e Ne 2, 180/20; 190/20; 190/20) 580
-24,0; 25,0; (xoryc Mopse Ne 3, 210/20; 220/20) 780
-26,0; (xonyc Mop3se Ne 3, 220/20) 840
-28,0; (xonyc Mopse Ne 3, 240/20;) 910
PazBepTka MammnHHas neabHas w/x, FOCT 1672-80, @: (o011, J1HHA/UIMHA PexkK. YACTH, MM)
-9,0 (110/15) 220
Pa3zBepTka MalIMHHAsI HeJIbHAsI HacafHas, O: (001, JUIMHA/VIHHA PeX. YACTH, MM)
-70,0; (80/50) 2500
Pas3Beprka pyunas u/x, TOCT 7722-77, @: (0611, JJIMHA/IJINHA PesK. YACTH, MM)
- 12,0; (150/75) 260
- 13,0; (150/75) 280
- 14,0; (160/80) 320
- 15,0; (160/80) 330
- 16,0; (160/80) 390
- 17,0; (175/85) 400
- 19,0; (190/90) 430
-23,0; (215/115) 500
-26,0; (230/115) 675
-27,0; (230/115) 780
CBEPJIA CITHUPAJIbHBIE
(CBepJio cpenneii cepun ¢ k/x Mop3e Nel npasoe, TOCT 10903-77, O:
-6,0 (Lo6mr.= 140mm); 160
-6,2; 63; 64; 6,5, 66; 6,7, 68 (Lo6ur.= 145mm); 160
-6,9; 7,0, 72; 74, 75 (Lobur.= 150mm); 160
- 76, 18 (Lo6ur.= 155mm); 160
-8,0; 82; 83; 84 (Lobur.= 155mm); 170
-8,7; 8.8; 89; 9,0; 9,2 (Lobmr.= 160mm); 170
-9,3; 94; 95 (Lob6mr.= 160mMm); 200
-9,7, (Lobur.= 170mm); 200
-10,0; 10,1 (Lo6mr.= 170Mm); 210
- 10,2 (Lob1r.= 175mm); 210
-10,3; 104; 10,5 (Lob6mr.= 170mm); 210
-10,6; 10,7; 10,8 (Lobur.= 175mm); 210
-11,0 (Lo6mr.= 175Mm); 240
-11,2 (Lob1r.= 180mm); 240
-11,3; 11,5; 11,7, 11,8 (Lob6mr.= 175Mm); 240
-11,9; 12,0; 12.2; 123 (Lo6mr.= 180mm); 240
-12,4; 12,6; 12,7, 12,8 (Lobmr.= 180mm); 240
- 12,5; (Lo6mi.= 300Mm); 250
-13,0; 13,2; 13,5; 13,6; 13,7; 13,8 14,0 (Lo6mr.= 180mm); 260
(CgepJio cpeaHeii cepun ¢ k/x Mop3e Ne2 npasoe, 'OCT 10903-77,0:
- 14,25 (Lo6ur.= 215mm); 360
- 14,5 (Lo6mr.= 210mm); 360
- 14,75 (Lo6mr.= 210mm); 360
- 15,0 (Lobr1r.= 205mm); 380
-15,25 (Lo6mr.= 220Mm); 390
-15.4; 15,5; 15,75; (Lo6mr.= 220mMm); 400
-16,25; 16,5; 16,75; (Lo6mr.= 220Mm); 420
-17,25; 17,4 17,5 (Lo6mr.= 230Mm); 430
-17,75 (Lo6ur.= 230mm); 440
-18,0 (Lo6u1.= 230mMm); 470
- 18,25 (Lobmm.= 230Mm); 470
- 18,5 (Lo6ur.= 230Mm); 470
- 18,75 (Lo6mr.= 250mm); 470




-19,0 (Lob1r.= 230Mm); 490
-19,25 (Lo6u1.= 250Mm); 490
-19,4; 19,5; 19,75 (Lobr1r.= 240mm); 490
-20,0 (LoGu1.= 240Mmm); 530
-20,25 (LoGu1.= 250Mm); 530
-20,5; 20,75; 20,9 (Lo6r.= 250mm); 630
-21,0; 21,25 (Lobmr.= 250Mm); 710
-21,5; 21,75; 22,25 (Lo6mr.= 250Mm); 710
-225 (Lo6u1.= 250Mm); 800
-23,0 (Lo6ur.= 250Mm) 800
(CBepJio cpenneii cepun ¢ k/x Mop3e Ne3 npasoe, TOCT 10903-77,0:
-2325 (Lo6ur.= 270Mm); 800
-23,75; 23,9 (Lo6mr.= 280Mm); 800
-24,0; 2425, 24,75 (Lo6rr.= 280mm); 800
-24.0; (Lo6mr.= 300mm); 800
- 24,05 (Lobmr.= 325mm); 800
-26,25; 26,75 (Lo6ur.= 280mm); 800
-27,0 27,25, 27,5, 21,5 (Lobmr.= 290mm); 800
-28,0; 28,75, 29,0  (Lobm.=290mm); 800
-29,25; 29,5 (Lo6ur.= 290mm); 820
-30,0 (Lo6mr.= 290mm); 1100
-30,25; 30,5; 30,75 (Lo6r.= 300mm); 1100
-31,0; 31,25 (Lobur.= 300mm); 1100
-31,5; 31,75 (Lo6ur.= 300mm) 1260
(CBepJio cpenneii cepun ¢ k/x Mop3se Ned npasoe, 'OCT 10903-77,0:
-32.0; 32.25; 32,5 (Lo6ur.= 330mm); 1550
-33.,0; 33,5 (Lobur.= 340mm); 1550
- 34,0; 34,5 (Lobur.= 340mm); 1680
- 35,0; 35,5 (Lo6ur.= 340mm); 1800
-35,75 (Lo6mr.= 340mm); 1970
-36,0; 36,25 (Lo6mur.= 350mMm); 1970
-36,5; 37,0; 38,0, 38,5 (Lo6mr.= 350mm); 2110
-390 (Lo6mr.= 350mm); 2200
-40,5 (Lob1r.= 355mm); 2850
-41,5; 42.0; (Lo6ur.= 355mMm); 2980
-43,0; 43,25; 43,5, 44,0, 44,5 (Lo6ur=355mm); 3240
-45.5 (Lo6mr.= 360Mm); 3240
-46,0; 46,5; 47,0; 47,5;  (Lob6ur.=360mm); 3500
-48,0; 48.5; 49,0; 49,5 (Lo6ur.= 360mm); 3500
-50,5 (LoO1r.= 360mm). 3500
(CgepJio cpeaHeii cepun ¢ k/x Mop3e NeS npasoe, 'OCT 10903-77,D:
-51,0; 51,5 (Lo6ur.= 420mm); 3900
-53,0; 54,0, 55,0 (Lo6mr.= 420Mm); 4550
-57,0 (Lobr1r.= 420mm); 5700
-61,0 (LoGur.= 420mm); 8200
-63,0 (LoOr.= 420mm); 9470
(CBepJia ciupaJibHbIe cpeneii cepun ¢ /X mpasbie POMS, TOCT 10902-77, O:
- 1,0 (Lo6m.= 35mMm); 13
- 1,5 (Lo6mr.= 35mMm); 13
=20, 21 (Lobmr.= 50Mm); 13
- 22 2,3 (Lobur.= 55mm); 13
- 2,4, 2,5; 2,6 (Lobr1r.= 58mm); 13
- 2,7 (Lob1r.= 63mm); 13
-28, 29 (Lobmur.= 60mMm); 13
- 3,0, 3,1; 3,2; (Lo6mr.= 65Mm); 13
- 3,3 3,4; (Lobur.= 70Mm); 13
-3,6 (Lo6ur.= 70mMm); 13
-3,7; 3,8, 39 (Lo6ur.= 70Mm); 13
- 4,0, 4,1, (Lo6ur.= 70Mm); 13
- 43, 44, 45; 4,6; 4,7 (Lo6mr.= 80Mm); 13
- 48, 49 (Lo6m1.= 85Mm); 13
- 5,1; 52, 53 (Lo6ur.= 85Mm); 13
-55 (Lo6mr.= 90Mm); 13
- 5,6; 57, 58, 59 (Lo6mr.= 95Mm); 13
- 6,0 (Lobmr.= 95Mm); 16
-6,1; 62 6,3; 64 (Lo6m.= 100mMm); 16
- 6,5 6,6, 6,7 (Lo6ur.= 100mMm); 18
- 6,8, 69 (Lo6mr.= 110mMm); 18
- L, 72 73, 74 (Lobur.= 110mm); 21
- 7,5 7,6; 7,7, 1.8 7,9  (Lobrmr.= 120mm); 25
-8,0; 8,1; 8,2 (Lo6mur.= 120Mm); 33




-8,3; 8,4 (Lo6mr.= 120mMm); 33
- 8.5; 8,6 (Lo6mr.= 125mm); 34
-8,7; 8.8; 8,9 (Lo6ur.= 125Mm); 34
-9,1; 9,2, 93, 94:95; (Lo61r.= 125mm); 36
-9,6; 9,7, 9,8 (Lo6ur.= 135mm); 40
-99 (Lo6mr.= 135Mm); 42
-10,1; 10,2; 10,3 (Lobur.= 135mm); 46
-10,4; 10,5; 10,6 (Lo6ur.= 135mm); 58
-10,7 (Lo6ur.= 140mm); 58
-10,8 (Lobm.= 140mm); 67
-11,0; 1L,1; 11,2; 11,3; 11,4 (Lobu.= 140mm); 72
-11,5; 11,6; 11,7, 11,8 (Lo6mr.= 140Mm); 76
-11,9 (Lo6mr.= 150mMm); 78
-12,1; 12,2 (Lo6mr.= 150mm); 97
-12,3; 12,4 (Lobrr.= 155mm); 100
-12,5; JIEBOE (Lobur.= 155mm); 100
-12,5; 12,6, 12,7, 12,8; 12,9 (Lobu.= 155mm); 102
-13,1; 13,2 (Lob6m.= 155mm); 107
-13,3 (Lob6mr.= 160Mm); 121
-13,5; 13,7, 13,8 14,0; (Lo6ur.= 160mm); 133
-14,5 (Lobur.= 170mm); 155
-15,0 (Lo6ur.= 170mMm); 156
-153; 154; 15,5; 15,75 (Lo6ur.= 180Mm); 162
-158 (Lobur.= 180mm); 162
-15,9 (Lo6mr.= 180mMm); 167
-17,0 (Lobur.= 180mm); 194
-17,5 (Lobur.= 190mm); 190
- 18,0 (Lobm.= 190mm); 220
-184; 19,0 (Lobr1r.= 200mm); 280
-20,0 (Lobm.= 200mm). 310
(CsepJ10 nenTposo4Hoe AByxcroponnee, FOCT 14952-75 (O) (061m. JIMHA/IJIMHA PEK. YACTH € KAKI0H CTOPOHBI, MM)
-2,0 ; (40/2x10) 40
-2,5; (45/2x15) 45
-3,15 ; (50/2x9) 78
-5,0 ; (65/2x22) 125
-6,3 ; (70/2x25) 165
DPE3bI
[Dpe3a KOHIEBAsi ¢ KOHHYECKHM XBOCT. ¢ HOpPM. 3yoom, 'OCT 17025-71 (06w juIMHA/IJIMHA PeXK. YACTH, MM)
-0 14 (4 nepa, konyc Mop3e Ne 2; 110/25) 260
-0 14 (4 nepa, xonyc Mopse Ne 1; 97/30) 260
-0 16 (4 nepa, konyc Mop3se Ne 2, 115/30) 310
-0 18 (3 nepa, konyc Mop3se Ne 2, 115/35) 420
-0 18 (4 nepa, konyc Mop3e Ne 2, 115/35) 420
-0 20 (3 nepa, konyc Mop3e Ne 3, 140/40) 580
- 22 (6 nepes, konyc Mop3se Ne 3, 140/40) 960
-0 25 (5 nepwes, konyc Mop3se Ne 3, 147/45) 1300
- 25 (6 nepwes, konyc Mop3se Ne 3, 147/45) 1300
-0 28 (5 nepses, konyc Mopse Ne 3, 147/45) 1420
-@30 (6 nepbes, konyc Mopse Ne 3, 150/50) 1550
- @35 (6 nepbes, konyc Mop3se Ne 4, 185/60) 2070
- @36 (6 nepbes, konyc Mopse Ne 3, 155/55) 2070
-0 40 (6 nepoes, konyc Mop3e Ne 5, 220/65) 2460
- 40 (6 nepoes, konyc Mop3e Ne 4, 190/65) 2460
-0 40 (6 nepses, konyc Mop3e Ne 4, 310/170) 2460
- @45 (6 nepbes, konyc Mop3se Ne 4, 190/65) 2980
-@ 50 (6 nepbes, konyc Mopse Ne 4, 190/70) 3630
[Dpe3a KOHLEBasi ¢ KOHUY. XBOCTOBHKOM 00aupounas, 'OCT 15086-69: (061, AyIMHA/IVIMHA peXk. YACTH, MM)
- @ 40 (4 nepa, xonyc Mop3e Ne 4, 190/65 ) 910
- @50 (4 nepa, konyc Mop3e Ne 5, 225/70) 1170
[@pe3a KoHIEBas ¢ HHJIMHAPHY. XBocToBUKOM, 'OCT 17025-71, @: (0011, AIMHA/IVIHHA Pexk. YACTH, MM)
- 3,0; (4 niepa, 40/13) 70
- 6,0; (4 nepa, 55/20) 130
- 7,0; (4 nepa, 60/25) 150
- 8,0; (4 nepa, 65/20) 170
- 9,0; (4 nepa, 70/28) 190
- 10,0; (4 niepa, 70/20) 207
- 11,05 (3 nepa, 80/30) 230
- 12,05 (5 nepnes, 83/30) 250
- 14,0, (5 nepnes, 85/30) 260
- 16,0; (5 nepnes, 80/30) 290
- 18,05 (6 nepnes, 90/35) 300
- 20,0, (4 nepa, 100/45) 350




- 20,0, (6 iepnes, 100/45)

350

- 22,05 (6 iepnes, 105/40) 410
- 25,0; (6 nepnes, 120/50) 490
- 28,0 (6 nepbes, 120/50) 670
‘Dpe3a KOHIEBAsi TBEPAOCILVIABHAS ¢ KOHUY. XBOCTOBHKOM, TY-035-591-77: (0011. JJIMHA/IJINHA PeXK. YACTH, MM)
- @ 16 (T5K10, 4 niepa, konyc Mopse Ne 2, 100/15) 570
- 0 50 (BK8, 6 nepnes, konyc Mopse Ne 5, 195/32) 2750
Dpe3a oTpe3Hast CO CPeHUM 3YGOM (MaAMETP MOCAOYHOI0 OTBEPCTHS MO/ IUIOHKY, MM)
- 80x5,0 (22) 600
- 100x2,5 (27) 700
- 125x2,0 (27) 820
- 125%3,0 (22) 930
- 125x4,0 (22) 1160
- 160x3,0 (32) 1710
- 160x3,5 (32) 1810
- 160x4,0 (22) P6M5 2004
- 160x4,0 (32) 2004
-200x3,0 (32) 2260
-250x4,5 (32) 5380

[@pe3bl purypHbie KOHIEBBIE ¢ IMIMHAPHY. XBOCTOBHKOM (0opdpe3nl) At TpyAHO 00padaThiBaeMbIX cTaJIeii (B aCCOPTHMEHTE),
T"'OCT 9140-78

360 3a WTYKY

Dpe3a MINOHOYHASA ¢ KOHUY. XBocToBHKOM BKS8, 'OCT 6396-78, D: (0011, JuIMHA/IJIMHA PeX. 4YACTH, MM)

- 14 (xonyc Mopse Ne 2, 100/15) 260
- 18 (xomyc Mopse Ne 2, 107/20) 410
- 22 (xonyc Mopse Ne 3, 125/20) 506
- 25 (xonyc Mopse Ne 3, 125/20) 640
- 28 (xonyc Mopse Ne 3, 125/22) 740
- 28 (xonyc Mopse Ne 4, 150/22) 740
- 32 (xonyc Mopse Ne 4, 147/20) 760
- 32 (xonyc Mopse Ne 3, 130/20) 760
- 36 (xoHyc Mopse Ne 4, 150/30) 840
-40 (xonyc Mopse Ne 4, 150/27) 900
[@pe3a MMOHOYHAS ¢ HUIHHAPHY. XBocTOBHKOM, P6MS, 'OCT 9140-78, O: (00611, AJIMHA/VIMHA PeXK. YACTH, MM)
-4,0 (50/15); 80
- 7,0 (55/20); 180
- 8,0 (55/25); 190
-9,0 (60/15); 200
- 10,0 (60/25); 210
- 12,0 (70/30); 220
- 14,0 (70/30); 230
- 16,0 (80/30); 280
- 18,0 (80/30); 310
-20,0 (90/45), 340
- 25,0 (100/45). 429

SJIEKTPOCBAPOYHOE OGOPY/JTOBAHHUE

Co ckiaga B KemepoBo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,
py6.

HCTOYHUK JUIA PYYHOH CBAPKH LITYYHBIM 3JIEKTPOJOM IIEPEMEHHBIM TOKOM - TPAHC®OPMATOP CBAPOYHBIH

-TAM-160 (MMA, AC/-, In=160A npu I1B npu nukie 5 mus. npu toke 160A = 10%, npu Toxke 120A=25%, npu Toke 112A=80%,

morpe6isiemast MomHocTh 8 KBA, Un=220B 17,5 kr), Ha onopax 3000
-WM-160C2 (MMA, AC/-, In=160A npu [1B=25% u unkne 10 mun, norpedisemas mouiHocts 8 KBA, Un=220B, 21kr), Ha Kojecax
3500
- TOAM-315CY (MMA, AC/-, In=315A npu [1B=40% u tukie 5 mun, norpedisiemast MomHocTs 10 kBA, Un=380B, 52kr), Ha Kosiecax
4500
HCTOYHHK JUIA PYYHOH CBAPKH LITYYHBIM 3JIEKTPOJOM IIOCTOAHHBIM TOKOM HHBEPTOPHbBIH
ARC 200 ITpopu, THBEPTOP, annapar umeer ¢pynxiun: Antistick ("anTunpuinunanue" ayektpoaa k aetanu); Gopcax ayru,
mHAMKaTOp cBapoyHoro Toka(MMA -/DC, In=30-200A npu [1B=60% Un=220B, norpedasemas MomHocTs 7 KBA), cereBoii kabens 3m,
IIeKTpOoI0AepKATEND ¢ KabeaeM 3M) § Kr., Ha oropax ,
14700
ARC 250 ITpopu, UHBEPTOP, anmapat umeer ¢pyukiun: Antistick ("antunpununanue” snekrposa k geranu); popcax xyru (MMA
-/DC, In=20-250A npu I[IB=60% Un=220B, notpedisemas MmouHocts 9 KBA), 17,5 kr., Ha onopax , B KOMIIIEKTE CeTeBOH kabenb 3M,
3MEKTPoAoAEpKaTeNnb 3M, Gopcak AyrH, NHAUKATOP CBAPOYHOTO TOKA) 17800
HCTOYHHK JIVIA PYYHOH CBAPKH IITYYHBIM 3JIEKTPOJOM IIOCTOAHHBIM TOKOM KJIACCHYECKHH
- B-200CD (MMA, -/DC, In=200A, IIB=60% npu 1ukie 5 mux, Un=380B, norpebisiemas MoiiHocTh 9 KBA, 65 kr),
cereBoit kabenb L=2,0 M., Ha Koecax 5000

PETYJIATOPBI PACXO/IA H I10JOT'PEBATEJIH I'A3A JUIA IIOJIYABTOMATOB H APTOHOBOH CBAPKH

Pezynamoput dasnenusn u pacxooa 2a3a ¢ MAHOMEMPAMU U POMAMEMPAMU:




-peryJisiTop AaBJIeHHs ra3a yrileKHcaoTHbI Y-30-2]IM ¢ n1BymMsi MaHOMeTpaMH (1aBieHue rasa Ha Bxoze 0,8-10MITa, pacxox — no 1,8
M.Ky0./4ac, naBnenue Ha Beixoqe — 10 0,4 Mma, Bec 0,7 kr)

1600
-peryJsiTop JaBJIeHHsI C MAHOMETPOM U BUHTOBOJ PeryJsiTop pacxo/ia ra3a yriiekucjaoTuolii  YP-6 6 (naBnenue rasa na sxoge 0,6 —
10MITa, pacxox — 10 6 M.Ky0./1ac, raBienne Ha Boixoae — 10 0,6 Mma, Bec 1,1 kr) 1700
- peryJsiTop JaBJeHHsI ¢ MAHOMETPOM H PeryJsiTop pacxoiaa raa MaHoMeTpu4yeckuii apronossiii  AP-40-KP1 (maBienwue rasa Ha
Bxoze 0,8-20 Mma, pacxox — 10 2.4 M.Ky0./4ac, naBienne Ha Bbixoae — 10 0,6 Mma, Bec 1,1 kr) 1800
-peryJisiTop AaBJjieHHsl C MAHOMETPOM H PeryJisiTop pacxoja ¢ pOTaMeTPoOM KO0JIGOBBIM Ia3a aproHo-yriaekucjaoTueiii Y-30/AP 40 11 ¢
mojorpesartesieM ra3a 36 BoubT (1aBiieHue raza Ha Bxoje 0,7-20 Mmna, pacxony CO2 - no 1,8 M.ky6./4ac, pacxox apron —uo 2,4 M.ky0./4ac,
naBenne Ha Beixoae — 10 0,5 Mma, Bec 2,0 kT ) 2500
ITooozpesamenu 2aza )nekmpuyeckue:
- moorpeBaTeb yriaexkuciaoro raza I1Y3-70-50 ( ycranaBnuBaeTcsi MeXIy OATIIOHOM U PETYIATOPOM pacxo/ia rasa , poIrycKHas
ciocoOHOCTh — He MeHee S50 JTUTPOB/MHUH, MaKc. AaBjieHHe Ha Bxojae - 20 Mna, HanpspkeHne nutanus — 36 BonbT, Bec 0,65 Kr) 900
OCHACTKA H PACXOJHBIE MATEPHAJIbI JIJIA JJIEKTPOCBAPKH H IVIASMEHHOH PE3KH
Ilposonoka ceapounasn:
@ 1,2mMm (ynakoBka 15kr) 1100
Dnekmpoovl 60nbhpamosvie 015 apzono0y2080ii C6APKU
- anekTpox Bonbdpamoselii WT-20 1=1,6 L=175 mm anst apronHo-ayroBoii cBapku TIG npuMeHsOTCS 1u1s CBapKH nocTossHHbIM TokoM. Cocras: 1,8-2,2% -
jnokcu g TOpusl, IBET KPacHbIH 57
- saekTpoj Bonbdpamoseiii WT-20 1=3,2 L=175 mm 11 apronHo-ayrosoii ceapku TIG npumeHstoTcs U1s cBapku MocTosHHbIM TokoM. Cocras: 1,8-2,2% -
JokeuyL Topust, 1BET KpacHblit 207
- aneKTpoz Bobdpamosbiit WP-20 1=1,6 L=175 MM 1u1st apronHo-ayrosoii ceapku TIG npuMeHsIoTCs 1715 CBapKH aIIOMUHMSI, MarHusl IIEPEMEHHBIM TOKOM
oe3 nerupyrommx snemenToB.LIBeT 3e1eHblit 57
- anekTpox Bonbdpamoselit WP-20 1=2,4 L=175 MM 111 aproHHO-1yroBoii cBapku TIG mpUMEHSIOTCS UIsl CBapKH ATFOMHHHS, MATHHS TIEPEMEHHBIM TOKOM
0€3 JIerupyIoNnux »IEMEHTOB. 1[BET 3e/ICHBIH 117
- saexTpos Boibdpamoseiit WP20 1=3,2 L=175 mm juist aprouso-ayroBoit ceapku TIG npuMeHSIOTCS U1 CBAPKH aIIOMHHMS, MATHHUS IEPEMEHHBIM TOKOM
0€3 JIerupyIoNuX JIeMEHTOB. 1[BET 3e/IeHbIH 207
- aneKTpos BonbdpamoBsiii WL-15 1=3,2 mm 1 =175 mm ju1s aprouno-nyrosoii ceapkn TIG nepeMeHHBIM 1 TOCTOSIHHBIM ToKoM. Coctas: 1,4-1,6 % - oxen
[TaHTaHa, [BET 30I0TUCTHIA 207
Dnekmpooodeprcamenu:
I11-31-1 (315A) 200
I1-50-1 (500A) 250
Komnekr 3anuacreii k miiasmorpony TSP 32K annapara niiasmennoii pe3kn YIIP-51 ( 3awmmrnas nacaaka comna
[— 2 1T, siexTpox — 2 T, corio 1MM — 8 wt, como 1,2 MM - 4 1T, npy)kuHA — 2 IIT, H30JIUPYIOLIAst BTYJIKAa — 2 IIT.)
3278
TA30IINTAMEHHOE OBOPYJ1OBAHUE
Co ckaana B KemepoBo
OTnyckHas LeHa,
Haumenosanue 4 py6 4
OCHACTKA H IITPUHAJTVIEZKHOCTH 0na 2azoceapku
Benmunu ons 6annonos:
- BEHTHIIb KHCIOpoaHbIii BK-94-01 385
- KOJIIAK 3alUTHBIH Ha KMCIOPO/HbII OaloH 100
- KOJITIAK 32U THBIA Ha MPOIIaHOBBIN OayuIoH 100
Penbca 11 razopesaresnbHoi MamHbl CG-30,CG-100 (anmuaa=1800 mm,mmprHa=220 MM) 6300
(Comu1o k ropejikaM razoBo3ayiiHsiv Tuna I'B:
- comuo d 30; L=60mmM; 200
- comio d 40; L=70mm; 200
- comio d 50; L=90mwm; 200
Tpybka k ropejakam razopo3nyunsiv tuna I'B-850
- pazeemeumenvHas:
- TpyOKka 4-x dakenbHas 350
- YOnuHUmMeEnbHAaAA:
- Tpybka L=500 MM 200
- Tpybka L=750 MM 250
Ouku ceapuiuka (2azope3uuxa) 72
PEJIYKTOPbI I'’A30BbIE c manomempamu
- peaykrop nponanosslii BIIO-5 KP4 (nanGosnbias mpomyckHas CiocOOHOCTh<=5 M3/4, Makc. naBienue Ha Bxoze 2,5 MIla, Bec 1,0 kr,
150x150x140 mMm) 088
- peaykrTop anernieHoBblii BAO-5 - 5 (HanGosbirasi IpOIyCKHas ClIOcOOHOCTF<=5 M3/4, MaKc. JaBieHue Ha Bxoae 2,5 MI1a, sec 1,2 kr,
240x140x110mMm) 946
- penykrop auernieHoBblii BAO-5-KP4 (nanGosbluas mporyckHas CiocoOHOCTb<=5 M*/4, MaKc. JaBjieHue Ha Bxoje 2,5 MITa, Bec 1,6 r,
240x150x140 MM) 1182
- pexykrop kuciaopoaaslii BKO-50-5 (Hauosbiias npornyckHas criocobHocTh<=50 M>/4, Makc. naBneHue Ha Bxoze 20 MIIa, Bec 1,0 kr,
165x140x110 mm) 932
- penykrop kucjopoansli BKO-50 KP 4 (nauGonbiuas npomyckHas ciocodHoctb<=50 mM3/4, Makc. naBienue Ha Bxoje 20 MIla, Becl,4 kr,
180x150x140 mMm) 1342
MAHOMETPbI
- manomeTtp MII63 (anernienossliii) 4kI'c (d=60 MM, pe3nba M12x1,5) 150




- manomeTp TM2 (nponanoBslii) 6 kI'c (d=50 mm, pe3pba M12x1,5) 150

- manomeTp TM2 (kuciopoanstii) 25 kI'e  (d=50 MM, pe3sba M12x1,5) 150

- manometp TM2 (kucaopoansirii) 250 kI'c (d=50 mm, pe3pdba M12x1,5) 150
KJIAITAHBI IPEJOXPAHUTEJIbHBIE ornenperpaaureibHblii 0T 00paTHOrO yaapa:

- kuciopoaubeii M16x1,5 373

- areriien/npomnan M16x1,6 373

3AIMYACTHU HA ITUJIOPAMY P-63-46

Co ckiajga B KemepoBo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,

py6.

3AINACHBIE YACTH HA ITHJIOPAMY P63-4b5
- MOJI3YH NPH3MATHUYECKHi (IOMHKOM) (KOMIUIEKT - 2 MOJOBUHKH) 800
- HaIpAaBJIAIONIAst TIOCKast 2900
- HAIpaBJISIONIAs IPU3MATHYECKAsT 3900
- Gyiok necteper 21,23, 27 7150
- peMeHb KIMHOBHIHBINA JIT-6300 1900

I'PY30IIOABEMHOE 1 CKJIAJICKOE OBOPYJIOBAHUE, IEBEJIKH

Co ckiaga B KemepoBo

Haumenosanue

OTnycKHas LeHa,

py6.
I'PY30BbIE bJIOK-IIIKHBbI (bJIOYKH MOHTAKHBIE)
- ¢ KPIOKOM:
- tuna JSB-SS  r/m 1T., d mkuBa 100mm, mox d kanara go 10 MM, 4xr 1630
- €O CK00OIi:
- tuna YB-4 r/m 11, d mkuBa 85mm, ox d kanaTa 10 8Mm, 2Kr 2200
-tuna YB-5  r/m 1,51., d mxuBa 101mm, nox d xanara 1o 9 mm, 4 kr. 2500
-tuma YB-6  r/m 2r., d mkuBa 152mwm, oz d kanara 1o 12mm, 5,7kr. 3900
- tuna YB-3,5 r/m 4 1., d mkusa 203mm, nox d kanara 10 16mMm, 6,7kr. 7950
JAOMKPATHI
Vlomkpam zuopaenuueckuii:
- ioMKpat oyreiiounoro Tuna JBJ-2T (r/m 21, min Beicota 175mm, xo nopmas 115MM, Xox BHHTa S5MM, max.Beicota 350MM, OCHOBaHHE
110x65MmM, paboTta B BEpTUKAIBHOM U FTOPH30HTAILHOM IMOJIOKEHUSX, 2 KI) 2250
- noMkpat 6yTbli1ouHoro Tuna JBJ-3T (r/m 31, min Beicota 190Mm, xox mopurast 110MM, xox BuHTa 60MM, max.BbicoTa 365MM, OCHOBaHHE
115x70MM, paGoTa B BEPTHKAIBHOM U TOPH30HTAIEHOM ITOJIOKEHHSX, 3 KI) 2500
- AOMKpat 6yTblI0yHOro Tuna JBJ-22,5T (r/m 22,51, min Beicota 270MM, X0 nopiuss 160MM, X011 BUHTA - HET, max.Bbicota 430MM,
ocHoBanme 180x140MM, paboTa B BEpTHKAIHHOM M TOPH30HTAIEHOM MOJOKEHUAX, 13 Kr) 5500
JIEBEJIKH
- 1e0e0Ku pyuHble ¢ PoluaHCHbIM HPUBOOOM NOOBEMA:
l1edenxa JCP-2 (r/n 450kr. npu 3anace xoxa 3,5M., mu6o 900kr. mpu 3anace xona 1,5m.,d kanara 5,0mMm., Bec 3,7kr.) 1500
MEXAHHU3M TATOBbIH TPOCOBBIH MOHTAKHbBIH("moik-muix"):
- MTTM Lema 1,61/20m (r/u1 1,61, d tpoca 12 mm, Tpoc 20Mm, 12 kr) 8900
TAJIH PYUYHBIE U KOIIIKU (TEJIEJKKH)
Tany pyunas wiecmepennasn yennas CMayUOHAPHAA C PoIYANCHBIM HPUCOOOM ROOBEMA:
- Tasab peryaxnasi Lema 0,75/3  (v/m 0,751, H=3m, 9,4 kr) 3500
- Tasb pbryaxnas TPIICPM-0,5/6 (r/n 0,51, H=6m, 12 xr) 3500
|Kowku (menesicku 014 no0eecKu masiu) ¢ 4enHyLM PYYHLIM RPUEOOOM MEXAHUIMA NEPEOBUNCEHUS NO OEYMABPOEOIl DaIKe:
- komka LMT-10T  (r/m 10,0, ¢ nensto Jyist BBICOTBI OM, mmpHHa Oanku 125-180 mm, 103 xr) 9900
Tans pyunas uepeaunas yennas CMAyUOHAPHAA C UERHLIM RPUEOOOM NOOBEMA:
- taap TPUC 5,0 T, H=8 M, macca ¢ uensimu 110 kr. 24900
- taap TPUC 5,0 TH, H=9 M, macca ¢ nenssmu 115 kr. 29900
OYJbT JJISA DJIEKTPOTAJIA
- MyJbT ynpasjieHus ''BBepx-BHu3-Bnepén-nazan" PBC 420C 1900

3a0enKka nemau - 013 padomul ¢ KPIOKamu):

TEKCTH/IBHBIE CTPOIIbI (nnockasa 3adenka nemiau - 01 pabompl ¢ mpasepcamu, Kpyanas

- crpon WSFE 2/6 rutock. 3aienka (Juimnaa 1,83m, mmpuHa 5 cM, rpy30M0/beMHOCTb OJTHOM BETBU 2,9T, IIUPUHA MTETIH 5 CM)

1020

- crpon WSTE 2/6 xpyrnas 3aienka (auuHa 1.83M, muprHa 5 ¢M, Tpy30I0ABEMHOCTD OHOW BETBH 2,9T, IIMPHUHA NETIN 3 CM)

1020
- crpon WSFE 3/6 rutock. 3anenka (Jummna 1,83m, mmpuHa 7,6cM, rpy30I101beMHOCT OIHOM BeTBH 3,9T, MIMpUHA IeTIIN 7,6cM) 1250
-crpont WSTE 3/6 xpyri. 3agenka (quuHa 1,83M, mmpuna 7,6cM, rpy30In05eMHOCTb OHO# BeTBH 3,9T, IIMpHHA NETIH 4CM)

1250
- crpon WSFE 3/8 tutock. 3anenka (Juimna 2,44wm, mmpuHa 7,6cM, Ipy30I101beMHOCTb OIHOM BeTBH 3,9T, MIMpUHA IeTIIH 7,6cM)

1530
- crpon WSTE 3/8 xpyra. 3agenka (ammHa 2,44M, muprHaa 7,6CM, Ipy30M0IbEMHOCTh OJHOH BeTBU 3,9T, IIMPHHA ETIH 4CM)

1530

- crpon WSFE 4/8 mnock. 3azenxa (niauHa 2,44M, mmpuna 10cM, rpy30mo/beMHOCTb OZHO BeTBH 5,2T, mupHHa netian 10cm)

2100




- crpon WSTE 4/8 kpyru. 3agenka (ununa 2,44m, mupusa 10cM, Tpy30n0AbeMHOCTb OJHOM BETBH 5,2T, LIMPHUHA HETIH 5CM)

2100
- crpon WSFE 4/10 munock. 3anenka (aiuna 3,05M, mmpuHa 10cM, rpy30I0A5eMHOCTb OJHOI BeTBH 5,2T, mmpuHa neti 10cm)

2660
- crpon WSTE 4/10 xpyru. 3azenxa (winHa 3,05M, mupuna 10 cM, rpy30H0ABEMHOCTb OJJHON BETBH 5,27T, INMPUHA NETIIN SCM)

2660
crpon WSFE 4/12 nnock.3aaenka (qnuna 4,3 M, mupuna 10 cM, Tpy30M0ABEMHOCTh 0J{HOH BeTBHU 5,2T, muprHa et 10 cm)

3100

TEJIEJKKH TPAHCIIOPTHPOBOYHBIE

3aKpenuieH Ha Heif). MakcuMaabHast rpy30noabeMHOCTh 450 Kr (IIpH paBHOMEPHOM pacnpeneleHnH HATPY3KH).

TpaHCHOPTHPOBOYHbIE TeJICKKHU NPeIHA3SHAYEHBI IS llepeMeleH sl FPY30B M0 LeXOBbIM U CKJIAJACKHM NoMelleHusM. Takske MOryT HCII0JIb30BAThLCS B
KayecTBe MOJABUKHOIO OCHOBAHUS /ISl 000PYA0BAHMS M arperaToB (T.K. OCHOBAHHe TeJlesKeK JepeBsiHHOe JII000# arperat MoxeT ObITh 0e3 TpyAa

- pamounasn naamgopma:

- TeJIeKKa TpaHcnopTupoBouHass WDF-3018 (760x460 mmM, 8 kr, Ha Konecax) 1080
- TeJIeKKa TpancnopTupoBounas WDC-3018 (760x460 MM, 8 Kr, Ha Kojiecax), MONMEPEYNHbI C TKAHEBBIM ITOKPBHITHEM 1100
- TeJIeXKKa TpaHcnopTupoBouHass WDC-3624 (914x610 mwm, 9 kr, Ha KoJIecax), MOMEPEYNHBI C TKAHEBBIM ITOKPBITHEM 1200
- TeJIesKKa TpancnoprupoBoyHass WDR-3018 (760x460 mm, 8 kr, Ha Kojecax), 0Ope3HHEHHbIE TONEPEUHHBI 1200
PEMOHTHO-CTPOUTEJIbHBI MHCTPYMEHT ¥ OGOPYJIOBAHUE
Co ckaana B KemepoBo
3AITYACTH K BETOHOCMECHUTEJISIM
- BeHen 1 6eronocmecutesss CbP-170 mocne pemonra 1900
- BeHen st 6eronocmecutesst CBP-320.02.00.005 (u piist CBP-430) nocne pemonTa 3900
CTOJIAPHBIH HHCTPYMEHT
CTamecka ¢ iepeBsIHHON PY4KOii:
- 32 MM 130
/los10TO CTOIsIPHOE:
-8 MM 130
- 16 Mm 135
CTPOUTE/JIbHBIN HHCTPYMEHT
Kesibma:
- kamMeHIwKa 160 MM (MacTepok) 130
- kameHnmka 180 Mm (MacTepok) 130
- kameHmuka 200 MM (MacTepok) 140
KeabMma yriioBasi:
- HapyXHasl (3aTHpKa yriL.) 120
- BHYTPEHHsIsl (3aTHPKA YIJL.) 120
Kaemm crpoutenbHbie:
- 180 MM 170
- 250 MM 240
(CBepJio 1o 6eToHy ¢ I/X, MM @
-3,0 18
-4,0 24
-5,0 24
-9,0 36
-10,0 36
-11,0 48
-12,0 60
-13,0 60
-14,0 60
-15,0 60
-16,0 85
-17,0 85
-18,0 110
-19,0 110
-20,0 130
-22,0 170
-25,0 220
InaTenb ¢ NJIACTMACCOBON PYYKOIi:
- 40 Mm 50
- 60 MM 60
- 65 MM 70
- 75 MM 80
- 80 Mm 80
- 95 MM 80
- 150 mm 90
- 200 MM 100
HIAHIIEBbIH HHCTPYMEHT
2iiJ10 IBYXCTOPOHHEE C YePEHKOM, BeC 2,5 Kr 980
UTonaTka MoHTaxkHas1 (JioMHK) 600 MM 350

MHEBMOWHCTPYMEHT ¥ MOJIOTKA OTBOWHBIE

Co ckiaajga B Kemeposo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,
py6.




ITHKH K OTEOHHBIM MOJIOTKAM

- muka-3yomio I1-31 xBocroBuk 24x70 ([uist BBIpYOKH OTBEPCTHIA, HUIL, PyOKH apMaTypbl) 250

- nuka-jonarka II-41 xBoctoBuk 24x70 (mmst 3a4UCTHBIX PaboT) 300

ITHEBMATHYECKUE LLUIUOMAITHHKH

- npamwole:
- mqu)Mamumca IIIM-150 (S 150Z66A) (@ xpyra Hapyx.150Mm, @ kpyra nocan.32mm, n=6600 06/muH, P=6,3at™, pacxon Bo3ayxa
1,9 - 2,1 M3/mun) 6400
- mopuyeeasn:
- mindmammnka IIIM-125T (@ kpyra Hapyx.125mMm, © kpyra nocan.32mm, n=6500 06/mun, P=6,3atm, pacxon Bozayxa 1,1 m3/mun)
6400
TAHKOBEPTHI THEBMATHYECKHE H AKCCECYAPBI K HUM
I 'onoska mopyegasn yoapnasn npucoedunumensvhuiii keaopam 25mum (1') ons nneemoczaiikosepma HII 3130:
- S=46 mm (M30) 550
[Fonoeka mopuesan yoapnas npucoeounumenvuoiii keaopam 32mm (1 1/4') onsn nueemoczaiikosepma HII 3142:
- S=41 mm (M27) 590
- S=46 mm (M30) 590
34ITACHBIE YACTH K OTEOHHBIM MOJIOTKAM
|Konbyo cmonopnoe x MC-2 340
|Knanan e030ymnwiit (kopnyc) k MC-2 570
[ Ipysicuna npomescymounan k MC-2 330
[Ipy:xuna kiaanana k MC-2 145
Kianan Bo3aymHslii (cepaeynuk) k MC-2 145
Bykca pesuxoBast st mukn K WI1-4613 120
Pykoamka ¢ coope 000CE x UT1-4613MO u UTI-4613MO1Y 980
Yoaprux 006 x U11-4613MO 540
Ynapuuk 006 k NI1-4613MO1Y (ycuneHHoMy) 540
OBOPYJIOBAHMUE JJISI CMA3KH U I'CM (LIITPUIIBI, HACOCBI, HAT'HETATEJIN)
Co cknana B KemepoBo
Haumenosanue OTnyckHasi ueHa,
py6.

|Emkocmu mepumeiibHble cpasmemkoﬁ U HOCUKOM OJ1A 3A/TUBKU HCUOKOCH el (M3roTOBJIEHBI M3 MOIYNIPO3PAYHOro IJIaCTUKA U
MCIIONB3YIOTCS U1l 3aJIMBKH TOYHOI0 00beMa JKHAKOCTEH, KOMIIIEKTYFOTCS THOKHMM I1OJIMITUICHOBBIM HOCUKOM M MOJIMIPOINHIICHOBOM KPBIIIKOH):

“MSR/P/F-2 emxocts 2 1. | 360

\Macnenku 3anpagounsle pyuHbsie 011 HCUOKUX MACEIT (0CHAMAOTCS KECTKUM CTATBHBIM yJUTHHHTEIEM. MeTaITHUeCKHil HACOC C JIBYMs!
LIAPOBBIMHU KJIallaHAMH JUIS YBEJIMYCHUSA o0bema 3a OIWH TaKT.):

- macsienka MP21R poruaxsas cepuu PT emkxocts 200 r. 360

- maciedka MP22R peraaxsas cepunt PT emxocts 300 . 390

- macjenka MP23R poryaknas cepun PT emxocts 500 . 410

IIpecc-macnenku (magommuuyoy):

IIpecc-macnenku (masomnuysy) GFT/KIT/M-80 - HaGop CMEHHBIX ITPecc-MaclIeHOK (TaBOTHHII) B INIACTHKOBOM JucrieHcepe (M6* 1 npsimast
20 wt.; M6*1 yruoas 10 mr.; M8*1 npsimast 25 mr.; M8*1 yrnosast 10 mr.; M10*1 npsimast 15 wt.; M10*1 yriosast 10 . )

2000

Hacocur

|Hacocwt PYyuUHbBIE MONTUBHO-MACTIAHbBLE:

- Hacoc DPP/1 — prruakHblii 609KOBOM, IBYXHadparMeHHbBIH, JUIS epeKadynBaHis OCH3UHA, U3EIbHOTO TOIUINBA, MOTOPHOTO Macia i
hierkux HedrenpoaykroB.Meramueckuii kopiyc. [TocraBisiercs B KOMILIEKTe ¢ 2" pe3b00BBIM aaTepoM JUIsl UCIIOJI30BaHHsS ¢ O0YKaMU
06beMoM 50-205 1. OcHaIleH aHTUCTATUYECKUM HEOPEHOBBIM IIITAHIOM 2,5M ¢ HEPKaBEIOLIUM HAKOHEUYHUKOM, . He ucnons3oBats ¢
KOPPOAMPYIOLMMH XKUIKOCTIMH, WEN0UbIO0, pa30aBUTEIIMH, KuciaoTamu. ITponsBoautensHocTs 800 Mi/X0

10570

|Hacocbt PYuHbIEe Xumuueckue :

- nacoc EZF/2 - BepTukaabHbIH MOPIIHEBOH, Ui paboTHI ¢ KOHTeitHepamu 1 KanucTpamu 10 20 mutpos. Kopmyce met/mnact. Jlns
[epeKayKy MOTOPHBIX Macell, TPAaHCMHCCHOHHBIX Macell, u3eIbHoro Tommsa, 100% antudpusa. Monensb ocHameHa 1220 MM BBITYCKHBIM
[IIJTAHTOM, IIPUKPETUICHHBIM K H30THYTOMY METAIINYECKOMY IaTPyOKy C BBITYCKHOTO KOHIIA. He pexoMeH ryeTcst HCIIOIb30BaTh sl XKUJIKOCTeH

Ha BOJHOH OCHOBE M KOPPOAHPYIOIMMH MaTepuanamu.[Ipon3BoauTensHocTs 70 Mi1/X01
900

- Hacoc CMP/12 — BepTHKaJIbHBIN MTOPITHEBOW OOYKOBOM, JUIS pabOTHI C PACTBOPHUTEIISIMHU, allETOHOM, aHTU(PPU3OM, TOPMO3HOU
PKUIKOCTBIO, YUCTSIIUMHU CPEJICTBAMM, IIIMLIEPUHOM, BOJOH, PaCTBOpaMH HECTHULUIOB, MATKUMHU KUCIOTaMH, IIPOAYKTaMU Ha He(TSHOH OCHOBE.
Kopnyc mnactuk.IToctaBisercs B KoMIuiekTe ¢ 2" pe3p00BbIM aianTepoM JUIs UCIIONIb30BaHus ¢ Goukamu o0bemoM 50-2051,. He mpuroaex st
epeKkauyBaHUs CHIIBHBIX KHCIIOT, XJIOPHOH M3BecTH, OeH3uHa. IIpousBoaurensHocTh 400Mi1/X01,

1700

- Hacoc PRP/01- poropHblii 604K0BOii, /1151 paGoThI CO ClIa00ArpecCHBHBIMUA XUMUKAIMSMH, MaTepHallaMi Ha BOJHOM OCHOBE,
aHTH(PHU30M, GEH3HHOM, KHCIOTaMH, CO BceMH HedTecoaepkanmmu npoaykramu.Kopryc mactuk. IloctaBisieTcst B KOMIUIEKTE C HAPE3HBIM
TOJIMITPOITMIICHOBBIM ATPyOKOM 1 2" pe3p00BBIM a/IallTepOM JUTS HCIIOIb30BaHus ¢ 6oukamu o0beMoM 50-205 mutpoB. He pexomenayercst
MCIIONIBb30BATh UL ALIETOHA, JIAKOB, MUHEPAIBHBIX Macell, pacTBOpUTENeH U ckumuaapa. [IpousBoautensHOCTh 250 MiI 32 060pOT,

3900

Haznemamenu cmazxku ons 3anpasKku winpuuee




- HarHerarteab cmasku GFP/03-PRO — u3 KoHTelHHEpOB /1 3alIPpaBKHU IUTyHKEePHBIX MINpHIeB. OLMHKOBAHHBINA HACOC C JIMTOH LIMHKOBOH rOJIOBKOM,
TUTBIM AJIIOMHHHEBBIM YCTAHOBOYHBIM (hJIaHIIEM, KPBILIKOH, IPHKMMHBIM JHCKOM M yHUBEPCAIbHBIM aIalTepPOM ISl 3aMPaBKH IUTYHKEPHBIX IIIPULIEB.
[IpKMMHOIM IMCK OKAHTOBAH PE3UHOM JUIS UCIIOJIBb30BAHUS € CyxatolumMucs mkocTamu (Dxpbiiky 310MM, npuskUMHOM ek 255, 282, 38 Mm).

2590
- Harnerateib cMa3ku GFP/04-PRO — 13 KOHTEHEPOB 11 3alpaBKU IUIYHXEPHBIX puieB. OLMHKOBAaHHBIH HACOC C JINTOH IIMHKOBOW FOJIOBKOH,
JINTBIM aJIIOMUHHUEBBIM YCTaHOBOYHBIM q)HaHLIeM, KpLIU_IKOf;I, TNPYXAUMHBIM JUCKOM W YHHUBEPCAJIbHBIM aalITePOM [T 3alIpaBKU IIIYHKEPHBIX LIITPHLIEB.
[IpKMMHOI IMCK OKAaHTOBAH PE3MHOM JUI UCIIOJIB30BAHMS C CyxarolumMucs MkocTaMu (Dxpeiiky 381 MM, npukumHON uck 322, 380, 38 Mm).
3520
IInpuywt srcudkocmuoie
L npui ;KHAKOCTHBIN IS MepeKauYKH U 0TKAYKH ABOiiHOro aeficTBusa SG/20 11 MCIIONB30BaHUS ¢ TAKUMH JKHJIKOCTSIMU KaK MasyT,
MIHEepalIbHbIC Maciia, CHHTETHYECKHE U HaTypaIbHbIC Macia, TOIUINBO, BO/A, aHTU(PH3, CIIUPTHI, TOPMO3HAs XKUAKOCTh. BcackiBaeT 1
mepexaynBaeT oJJHOBpeMeHHO. KomriekTyerces 2 M BUHIIIOBOTO 1utanra (2 mrt. mo 1M) KoHTakTupyromue ¢ nepexkaynBaeMoi cpeoit
KOMITOHEHTBI: allFOMUHHM, MeJlb, BaiToH, [IBX . O6béM kopmyca — 500 cm3 . 1770
Hlnplll(bl CMA30UHble U aKcecCyapovl K HUm
HInpuybl cmazounsle pyruax;cusle (Knaccuueckozo oopasua, 08ypyuHsle):
- umpui G1R/B_co cransHoi TpyOkoii L=150Mm (00beM Kopiyca - 500cm3, pabouee nasienue 413bar.) 890
- mmpuiy GIR/HD/B co cranpHoit Tpy6koit L=150mm (06beM Kopryca - 500cm3, pabouee nasienue 690bar.) 1110
- nmpun G1F/HD/B ¢ ru6kum nuanrom L=300Mwm (06beM kopmyca - 500cm3, pabouee napienue 690bar.) 1200
IInpuysr cmazounvle HAXICUMHO20 mMuna:
- nmpun G90U-GR (mnacTuxoBslii kopryc éMkocTbro 60 cM3, pabouee napnenue - 69bar.) 360
- mmpun G6P (cranpHOi kKopryc émMkocThio 30 cM3, KOMIIAaKTHBIE pa3Mepsl, pabodee napieHue - 69bar.) 360
[Inpuybl cmazounvle nucmonemnozo muna (011 pabomot ¢ mpyoHOOOCMYRHBIX MECMAX):
- mmpun G-16/ZN/B co cranbHoi Tpyokoit L=100MM (o6beM kopryca - 120cm3, pabouee napienue 240bar.) 710
- mmpui G5R/B co cranpHoii Tpy6koii L=100mMM (06BeM kopryea - 500cm3, pabouee apienue 345bar.) 1060
- nmpun G5F/B ¢ ru6kum nuianrom L=300MM (06bem kopryca - 500cm3, pabouee napienne 345bar.) 1070
[Akceccyapbl kK wunpuyam:
- GGH/01 sepatenp /U1 MIIPUIIA HACTEHHBIH 200
Ilpoboithuku npecc-macinénox
- GFU/01 ynapub1ii npoGoiinuk npecc-Mac/eHok (TaBoTHuUIT). IMeeT MOTHOCTBIO CTalbHYI0 KOHCTPYKITHIO U IPUMEHSETCS C yAapHBIM
MHCTPYMEHTOM, YTOOBI BAABUTH MAC/IO MAJIOi BA3KOCTH 4epe3 HHCTPYMEHT B CMa3bIBaeMOE COCAMHEHHE, YIS IPSI3b U HPOAYKTHI H3HOCA.
1940

CJIECAPHBII UHCTPYMEHT U OBOPYJIOBAHUE

Co ckaajga B Kemeposo

Haumenosanue

OTnyckHasi ueHa,

pyb.
CTAHKH HACTOJIBHBIE U DJIEKTPOUHCTPYMEHT
- TOYMJIbHO-ILTH(OBAJIBLHO-32TOYHOIi cTaHOK (ABYcTOpOoHHMIi) Unimac-150 (pa3zmepst kpyros 150x20x12mm, n=2950 06/muH., 0,25 kBT,
230B, acuHXp.ABHT., 1 1KT) 2700
- 3JIEKTPOHOK0BKA oHoJe3BmiiHas RES-115A (600 Br, 700-2300 06/mMuH, max pasmep pesa: metaimn 10mm, gepeso 150mMm) +norm.
KOMILI.: HOX.IIOJIOTHO O AEPEBY M METAJLTy, KJIFOY CHEIL. 2300
K/IIOYU 'AEYHBIE
|Kn1ou 2aeunvtii porckoeswlii 2-cmopoHHUIL:
- 8x10, 9x11 35
- 10x12 37
- 11x13 40
- 12x13 40
- 12x14, 13x14 44
- 14x17 50
- 17x19 60
- 19x22 76
- 22x24 97
- 24x27 131
- 27x30 148
- 30x32 200
- 32x36 232
- 36x41 402
- 41x46 626
- 50x55 939
 Knitou caeunutit poyicKo6wlit 00HOCHOPOHHUTL, YOGPHBLIL:
- 36 726
-41 847
-46 968
- 50 1210
-55 1500
- 80 2420
-90 3630
- 105 6050
- 110 6050
|Kn110u 2aeunblit KOMOUHUPOGAHHDBLIL C OMKPLIMbLM U KObUEBbIMU 3€6aMU:
- 8x8 48
- 10x10 61
- 12x12 73
- 13x13 85
- 14x14 97
- 19x19 169
- 22x22 218




- 24x24 254
-27x27 290
- 30x30 327
- 32x32 375
- 36x36 424
Kntou 2aeunstit HakuOHOI 08YXCIMOPOHHUIL
- 6x7,; 61
- 8x10; 73
- 10x11; 97
- 12x13, 12x14; 140
- 13x14 190
- 14x17 220
- 19x22 310
- 24x27 440
- 30x32 560
- 36x41 750
- 41x46 940
- 50x55 2300
|Kniou 2aeunsiil nakuonoit yoapuulit :
-50 800
- 60 1292
- 65 1400
-70 1585
-85 2493
|Kn1ou 2aeunviii mopyesoii 2-cmoponnuii:
- 8x10 u3orHyTHIN 104
- 12x13 u30orHyTHIH 104
- 12x14 u3orHyThIit 129
- 13x14 uzornyreiid 156
- 14x17 u3ornyTsIii 188
- 17x19 u3ornyThIii 221
- 19x22 221
- 24x27 234
- 30x32 247
- 30x32 M3OTHYTBII 506
|Krou pazeoonoii:
- KP-19 96
- KP-46 484
Kntou mopueeoii 2-cmoponnuii u302Hymutit 6-2pannslil (Umoycosslit) noo omeepcmue 6 207106Ke:
- 3; 10
- 4; 10
- 5; 18
- 6; 18
- 7; 18
- 8 24
- 9; 24
- 10; 30
- 11 30
- 12; 36
- 13; 42
- 14; 58
- 17: 92
- 19. 121
I'OJIOBKA TOPLIEBAAI CMEHHAA (npucoedunumensnuiii kgaopam 12mm=1/2")
- 8; 46
- 10; 46
-12; 46
-13; 46
- 14; 46
-17; 46
- 18; 52
- 19; 52
- 20; 52
-22; 52
-24; 52
-27; 58
-28; 58
-30; 58
- 32. 58
HIAPHHUPHO-I' YEHEBbeI HHCTPYMEHT
[ Tnocko2youst ¢ ournekmp. uexnamu komounuposanusie, FOCT 7236-86:
- II0CKOryous! 160 MM 202
- ockoryos! 180 MM 224
- ockoryoml 200 MM 242
|Kpyznozyoyor:
- 160 Mm 102
- 160 MM ¢ n30rHyTHIMHU 1IOA 45° ryOKaMu 109




- 200 MM ¢ M30THYTHIMHU 11071 45° TyOKaMu

121

IKycauxu 6oxosvie, TOCT 28037-89:

- ¢ quonekTp. yexaamu (137 mm) 121
- ¢ quonekTp. yexyaamu (140 mm) 133
- ¢ uonekTp. yexaamu (180 mMm) 157
\Hoscnuuwt, FOCT 7210-75:
- JUIs PE3KM NPYTKA M MPOBOJIOKK  (umHa 760MM, @ pesa 10 8mMm) 900
-110 MeTajuty  (aiuHa 230Mm, TonimHa pesa 1,3Mm) 315
- 110 Metauty  (JuiiHa 250MM, TosmmHa pesa 10 1,3Mm) 350
- 1o Metasuty  (JutnHa 320MM, TomKMHA pe3a 10 1,5Mm) 410
Kycauku mopuyesuie (160 mm) 140
HABOPbBI KJIEUM PYYHBIX
- undposble:
- BbICOTa IpH(Ta 4MM (KOMIUIeKT 9-10 1mT) 900
- OyKBeHHBIE:
- BeicoTa mpudra 4mm (komrmurekT 30-33 mr) 2320
- BeicoTa mpudra 12mm (kommiext 30-33 mir) 4930
HAITH/Ib HUKH (uem 00JbIlie HOMED — TEM MeEJIbUe HACEeuKa)
\Hanunsnuk ona 3amouxu nun
- TpexrpanHbIil 150 MM 97
- Kpyrislit 150 Mmm 97
- kpyrastit 200 mm ¢.4,0 74
- kpyrisiit 200 mm ¢.4,8 74
- kpyrasiit 200 mm §.5,0 81
|HanunbHuk 014 RUIbHBIX Ueneil 115
| Hanunvnuk keaopamusiii, FOCT 1465-80:
- 150mMm - Ne2 54
- 150mMm - Ne3 60
- 200MM - Nel 72
- 200mMm - Ne2 73
- 200MM - Ne3 72
- 250mMM - Ne2 97
- 250mmM - Ne3 97
- 300MMm - Nel 115
- 300MMm - Ne2 121
- 300Mm - Ne3 121
- 350mm - Nel 181
- 350mm - Ne2 181
- 350MMm - Ne3 181
- 400mMMm - Nel 297
- 400MmMm - No2 297
- 400MM - Ne3 297
|Hanunonuk kpyznviit, FOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 79
- 150MM - Ne2 79
- 150mMm - Ne3 91
-200Mm - Nel 103
- 200MM - Ne2 103
- 200Mm - Ne3 109
- 250mmM - Nel 109
- 250Mm - Ne2 115
- 250MM - Ne3 121
- 300mM - Nel 145
- 300mMm - Ne2 145
- 300MM - Ne3 145
\Hanunvuux nanockuit, FOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 54
-200Mm - Nel 67
- 200Mm - Ne2 73
- 200MM - Ne3 79
- 250mm - Nel 109
- 250MMm - Ne2 127
- 250Mm - Ne3 140
- 300mm - Nel 150
- 300MMm - Ne2 150
- 300mm - Ne3 150
- 350Mm - Nel 190
- 350Mm - Ne2 190
- 350MMm - Ne3 218
- 400mm - Nel 280
- 400MMm - Ne2 280
- 400mm - Ne3 302
Hanunvnuk nonykpyenwiii, FOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 85
- 150mm - Ne2 91




- 150mMm - Ne3 97

- 200mm - Nel 109
- 200MmMm - No2 109
- 200MM - Ne3 109
- 250mm - Nel 133
- 250MM - Ne2 133
- 300MM - Ne3 181
- 400mMMm - Nel 327
 Hanunsnuk mpéxzpaunwiii , FOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 48
- 150mMm - No2 54
- 150MM - Ne3 60
-200MMm - Nel 73
-200MM - Ne2 73
-200MMm - Ne3 79
-250mmM - Nel 103
- 250MM - Ne2 103
- 250MmM - Ne3 109
- 300mm - Nel 170
- 300MM - Ne2 181
- 300mm - Ne3 194
- 350Mm - Ne2 242
- 350MM - Ne3 242
Haoguno
| mutockuii Ne00-160 mm 36
| Tpexrpannsblii Ne00-160 MM 36
L kpyruisiit Ne00-160 Mm 36
I kBanparabii Ne00-160 MM 36
I mostykpyribiit Ne00-160 mm 36
FpomGuueckmii Ne00-160 MM 36
Ha6op naogunei (3 wm.) 109
|Habop naoguneii (5 wm.) 181
[Habop naoguneit (6 wum.) 218
OTBEPTKH
Omeepmka ouinekmpuueckan, OCT 21010-75 oo 1000B:
- OTBepTKa nuMiesas T-o6pasnas 155x1,0 58
- orBeprka nutunesas 200x0,8 115
- oTBepTKa nutrnenas 215x0,6 115

Omeepmka kpecmogasn, F'OCT 17199-80:

-Ne 0 (uutmna 105 MM ¢ pyukoif) 29
-Ne 0 (umuna 130 MM ¢ pyuKkoit) 29
-Ne 0 (umuHa 135 MM ¢ pyuKkoit) 29
-Ne 0 (mmHa 155 MM ¢ pydkoif) 35
-Ne'1  (mmuna 170 MM ¢ pyuKoi) ¢ MATHUTHBIM JKalloM 35
-Ne 1 (umHa 190 MM ¢ py4KOif) ¢ MArHUTHBIM JKaJIOM 35
-Ne' 1 (umHa 215 MM ¢ pyuKoit) 35
-Ne2  (uumna 190 MM ¢ pyuKkoit) 35
-Ne2  (umuna 200 MM ¢ pyuKoit) 57
-Ne 2 (mmmHa 230 MM ¢ pyYKOi) ¢ MATHUTHBIM 5KaJOM 57
-Ne 3 (uutmna 200 MM ¢ pyuKoif) 57
-Ne 3 (uummna 250 MM ¢ pyuKoif) 57
-Ne 3 (ummna 270 MM ¢ pydKoit) ¢ MATHUTHBIM 5KaJlOM 62
-Ne 4 (mmna 310 MM ¢ pydKoif) 66
Omeepmka winuyesasn, 'OCT 17199-80:
- 95x0,3 19
- 155%0,6 23
- 180x0,5 27
- 190x1,0 35
- 205x0,6 44
- 230x0,5 44
- 230x0,6 44
- 240x0,5 48
- 240x1,0 52
-250x1,6 58
- 290x0,8 73
-300x1,2 ¢ MAarHUTHBIM KaJIOM 81
- 300x1,6 85

CbéMHUKH YHuuBepCaJibHbI€ MEXaHUYECCKUE TpéXJ’laHLIe JJIsA MOAIIMITHUKOB H Myq)T C IIPpSIMBIM H
00paTHBIM 3aXBaTOM JIBYXCTOPOHHHE.




lapuupnsrii. Xox BunTa - 200 MM, 3axBat BHEIIHKH - 240 MM, 3aXBaT BHYTpeHHUI - 240 Mm.

| 2400

CbEéMHHUKHN MeXaHHYeCKHe TpéX.l'lal'lble AJIA MOJIIUITHUKOB U My(l)T OJJHOCTOPOHHUE.

C 0JJHOBPEMEHHBIM XOJIOM CEPITIOBH/IHBIX JaroK. X0 BUHTA - 160 MM, 3axBat BHEIHUH - 200 MM.

1650
THCKU CJIECAPHBIE
- 10BOPOTHBIE yyryHHble TCU-100 (ryoxu 100Mm, pasasrxka 100Mm) | 3000
PA3HOE
YepTuiika 1J1s1 TsKeJIbIX padoT 175Mm 120
OuKH cecapHblie NPO3pavHbIe 99
0k Montepa 'OCT 1435-99 48
03K CANOKHDII (JIepeBAHHAS PYVYKA) 60
07K CANQKHBIN (IIJ1ACMACOBasi DVYKA) 70
290
ITos10THO HOKOBOUYHOE py4uHoe 300x12,5 cTanp nHCTpyMeHTaNbLHass X6B® (Hight Carbon) 20
Ulamna nassibhas 1,5 auTpa 1330
PenykTop yepBsiunblii Y-60-25 6/y (Me:K0ceBOE PacCTOsIHUE - 63 MM, IEPEAaTOYHOE YUCIIO - 25) 4000
M3o0aenTa IIBX (966 MM, mupuna 13mm), 2copt 5
MEPHUTEJIbHbII UHCTPYMEHT
Co cknana B KemepoBo
Haumenoeanue OTnyckHas uewa,
py6
[ nyounomepui:
- r1youHoMep Mukpomerpuueckuiit 'M-100 k1.2, TOCT 7470-92 ‘ 3500
[Hnoukamopul uacoeozo muna ¢ yuikom:
- uaaukatop MY-02, k.1 (nmanason uzmepenus 0-2mm) Kplu 740
- uagukaTop MY-10, k.1 (qmanazod m3mepenus 0-10mMm) Micron 1700
- uaaukatop MY-25, k.1 (nuanason namepenus 0-25mm) Kplu 5050
VIuneiika usmepumenvnasn (memann.):
- nuHeiika L = 150 Mm 33
- mHelka L = 500 mm 120
- muHeiika L = 1000 mm 190
\Mukpomemp enaokuii, FOCT6507-90
-mukpomerp MK 75 (50-75) UM3 k.l 2300
-mukpomerp MK 100 (75-100) Y3 k.1 2500
-mukpomerp MK 125 (100-125) KPUH k.2 3200
-mukpomeTp MK 150 (125-150) KPUH k.2 3300
-mukpomerp MK 225 (200-225) UM3 k.1 3500
-mukpomerp MK 250 (225-250) YU3 k.1 3700
[Ha6opul usmepumensnozo uncmpymenma:
- Ne 1 (B Habop BxoauT: mwtaHreHuupkyis I11-200, mranrenrryounomep 1II-200; orcyrerByer mukpomerp MK 0-25; yroiasHuk
mosepounslii 100x70; moBepounas nuHelka 100Mm) 4500
|Habopot uyynos:
- qabop uryros Ne 1 - 70 mm (0,02-0.1) 260
- Habop uryrnos Ne 2 - 75 mm (0,02-0.5) 260
- HaGop myros Ne 3 - 70 mm (0.5-1,0) 260
- Habop nynoB Ne 4 - 70 mm (0,1-1,0) 260
[ Hympomep unouxamopmulii:
- myrpomep HU 250-450 & 1 | 5900
Pynemku:
- pynerka 1,0m. 33
- pysierka 2,0M. 52
- pyaerka 5,0m. 109
- pynerka 7,5m. 165
- pysierka 10,0m. 220
- pynerka 20,0M. 260
- pyaerka 20,0M. (Ha HOXKe) 275
- pyserka 30,0M. (Ha HOXKe) 350
- pyaerka 50,0M. (Ha HOXKe) 570
Cmoiika maznumnan cuokas MC-29, TY2-034-668-83 1900
Yeonvnux cnecapuoiii:
- yronbHuK mwiockuit YIT 50x40 290
- yronbHUK wiockuit Y11 250x160 890
- yronsuuK YIII 50x40 ¢ mMpPOKMM OCHOBaHUEM 110 KOPOTKOi CTOPOHE 300
Yeonvnuk cnecapusiii nogsepounviit 630x400, kn.1, 'OCT 3749-77 1500
Yposenv cmpoumenwuutii antomunuesotii 1000 mm 230
[[[Imanzenenybunomep:
- wranrennryousomep II'-160(0,05) k.2 2460
- rranrenrayorHomep I7-250(0,05) Kki.2 2700
IImanzenpeicmac:
- mrranrespericmac 111P-250 (0,02) k.1 4800
- witanrenpeticmac [IIP-400 (0,05) k.1 6350
[ Imanzenyupkynn:
- mranremupkyab 800 (0.05) kil ; Tun 3 5620




T3H-CKII 52,0-23,6-4,0/2kBm 220B x xatky ranaguabaomy JII- 14 4900







	Содержание
	Прайс-лист

